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LEGISLATURA XVI — 4 a SE8SI0HE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 2 7 MARZO 1 8 9 0 

1885 allegato B e dei condannati a pena perpetua 
commutata in pena temporanea. 

L a relazione su questo disegno di legge sarà 
f ra poche ore distribuita. 

Poi verrà il disegno di legge per autorizzazione 
alle provincie di Calta ni ssetta, Chieti, Venezia e 
Vicenza di eccedere con la sovrimposta 1890 la 
media del triennio 1884-85-86 ed a quella di Po-
tenza di superare la detta media dal 1890 al 1896, 
disegno di legge che non potrà sollevare difficoltà. 

Quindi si seguiterà la discussione sullo stato 
degli impiegati civili. 

Proclamazione del risiili amento delie votazioni a 
scrut in io segre to . 
Presidente. Dichiaro chiuse le votazioni, ed in-

vito gii onorevoli segretari a procedere alla nu-
merazione dei voti. 

(/ segretari numerano i voti). 

Comunico alla Camera il risultamento delle 
votazioni a scrutinio segreto. 

Disposizioni complementari alla legge 28 feb-
braio 1886 n. 3732 sui Consorzi di irrigazione: 

Presenti e votanti . . . . . . 194 
Maggioranza 98 

Voti favorevol i . . . 174 
Voti c o n t r a r i . . . . 20 

(.La Camera approva). 

Trat ta to di amicizia e di commercio f ra l ' I ta l ia 
e lo Stato libero di Grange: 

Presenti e votanti 194 
M a g g i o r a n z a . . . . . . . . . . 98 

Voti favorevoli . . . 173 
Voti c o n t r a r i . . . . 21 

(La Camera approva). 

Comunicazione ili ima let tera dell 'onorevole Sa-
ia n ¡Ira, 
Presidente. L'onorevole Salandra scrive che per 

le sue occupazioni egli non può continuare a far 
parte della Commissione incaricata di esaminare 
i disegni di legge che autorizzano Comuni e Pro-
vincie ad eccedere il limite delle sovrimposte ai 
tributi diretti . 

Egli dà quindi le sue dimissioni da quest'ufficio. 
Mazza. Io chiedo che la surrogazione di questo 

dimissionario sia deferita al presidente. 
Presidente. L'onorevole Mazza propone che sia 

deferita al presidente la nomina di un membro 

della Commissione in sostituzione dell'onorevole 
Salandra. Se la Camera consente ne farò cono-
scere domani iì nome, 

(E così stabilito). 

Comunicazione di domande d ' i n t e r p e l l a n z a . 
Presidente. Comunico la seguente domanda di 

interpellanza dell'onorevole Odescalchi: 

" Il sottoscritto chiede interpellare il ministro 
dell ' interno sul divieto dato dai prefetto di Milano, 
per una riunione indetta dagli operai fornai allo 
scopo di discutere l'abolizione del lavoro notturno.,, 

L'onorevole Imbriani ne ha presentata que-
st' altra : 

u II sottoscritto muove interpellanza al p re -
sidente del Consiglio e ministro degli esteri, 
circa l'espulsione di alcuni giornalisti dall 'Africa.,, 

Prego l'onorevole sotto-segretario di Stato per 
l ' in terno di volerle comunicare al presidente del 
Consiglio. 

Fortis, sotto-segretario di Stato per l'interno. 
Comunicherò all'onorevole presidente del Consi-
glio, ministro dell ' interno e degli affari esteri, le 
interpellanze delle quali si è dato lettura. 

L a seduta termina alle 6.35. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

Discussione dei disegni di legge: 
1. Facoltà al ministro dell ' interno circa la li-

berazione dei coatti assegnati a termini della 
prima parte dell'articolo 76 e del successivo ar-
ticolo 77 della legge 20 marzo 1865 allegato B 
e dei condannati a pena perpetua commutata in 
pena temporanea. (136) ( Urgenza) 

2. Autorizzazione alle provincie di Caltanis-
e t t a , Chieti? Venezia e Vicenza ad eccedere con 
la sovrimposta 1890 la media del triennio 1884-
85 86 ed a quella di Potenza a superare la detta 
media dal 1890 al 1896. (138) 

3. Seguito della discussione del disegno di legge; 
Stato degli impiegati civili. (86) 

Discussione dei disegni di legger 
4. Ordinamento della giustizia amminis t ra t iva. 

5. Abolizione del Vagantivo nelle provincie di 
Venezia e Rovigo. (76) 
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Capo dell'ufficio di revisione. 
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